■ Bättig + Kirchhofer AG, in Rickenbach LU, Handel mit Artikeln im Garten- und Freizeitbereich, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 51 vom 13. 03. 1996, S. 1447). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Bättig, Josef, von Rickenbach LU, in Rickenbach LU, Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Kirchhofer, Harold, von Rickenbach LU und Sursee, in Rickenbach LU, Sekretär, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Müller, Erwin, von Rickenbach LU, in Rickenbach LU, Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Buck, Viktor, von Hochdorf, in Rickenbach LU, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Truvag Revisions AG, in Sursee, Revisionsstelle [bisher: Truvag Revisions AG Sursee, in Sursee].

Tagebuch Nr. 1771 vom 14.04.2004 (02223864 / CH-100.3.018.609-0)